



OSNOVNA ŠOLA F. S. FINŽGARJA LESCE

Begunjska cesta 7, 4248 Lesce, 04/53 37 600, info@oslesce.si, www.oslesce.si

Lesce, 12. 6. 2024

Št.: 900-3/2024/4

Zapisnik

14. seje sveta šole, ki je bila v ponedeljek, 10. 6. 2024, ob 19.00 uri v zbornici šole v Lescah.

Prisotni: Lista prisotnosti je v prilogi.

Dnevni red seje je bil predlagan z vabilom:

1. Potrditev zapisnika zadnje seje (28. 2. 2024) in 6. dopisne seje (13. 5. 2024)
2. Razširjen program 2024/25 – informacija
3. Posodobitev Pravil šolske prehrane
4. Analiza ankete o prehrani
5. Razno, predlogi, pobude

Člani sveta so potrdili predlagani dnevni red.

Ad 1: Potrditev zapisnika zadnje seje (28. 2. 2024) in 6. dopisne seje (13. 5. 2024)

Gospa Kordiš je predstavila zapisnika 12. redne seje ter 6. dopisne seje. Pripomb ni bilo.

Člani sveta so soglasno sprejeli sklep:

Sklep 1: Svet OŠ F. S. Finžgarja Lesce potrjuje zapisnik 12. redne seje (28. 2. 2024) in 6. dopisne seje (13. 5. 2024).

Ad 2: Razširjen program 2024/25 – informacija

Ravnateljica Emilija Kavčič je predstavila načrtovanje izvedbe razširjenega programa, v nadaljevanju RaP, v šolskem letu 2024/25. V preizkušanje koncepta RaP je naša šola vključena že pet let. Do sedaj smo bili vključeni v eno tretjino programa, izvajali smo dejavnosti znotraj področja gibanja in zdravja za dobro telesno in duševno počutje. S 1. 9. 2024 bomo program izvajali v celoti, dodali bomo še dve področji in sicer kulturo in državljsko vzgojo ter učenje učenja. Vsi trije sklopi bodo vsebovali dejavnosti, ki so bile do sedaj poznane kot neobvezni izbirni predmeti, interesne dejavnosti, dodatni in

dopolnilni pouk, jutranje varstvo in podaljšano bivanje. Dejavnosti bodo načrtovali in vodili učitelji, izhajali pa bodo iz potreb in interesov učencev. Vključitev bo prostovoljna, dejavnosti ne bodo ocenjene. Trajale bodo različno dolgo, lahko bodo strnjene znotraj krajšega časovnega obdobja, lahko se bodo odvijale skozi celotno šolsko leto. Trajale bodo po 45 minut, lahko tudi manj ali več, npr. gibalni odmor trikrat po 15 minut.

Ravnateljica pove, da smo pri uvajanju RaP-a upoštevali izkušnje, ki so jih učitelji do sedaj pridobili pri izvajanju dejavnosti znotraj podaljšanega bivanja, jutranjega varstva, interesnih dejavnosti in neobveznih izbirnih predmetov. Učence smo povprašali po njihovih željah ter naredili nabor dejavnosti, katere so učitelji pripravljeni izvajati. Dejavnosti znotraj RaP-a namreč lahko izvajajo vsi učitelji, ki imajo pogoje za poučevanje v OŠ, zato lahko vsak učitelj izpostavi svoje močno področje.

Staršem učencev sedanjih 1.- 4. razredov smo razdelili prijavnice, na katerih so označili do kdaj bodo v naslednjem šolskem letu potrebovali varstvo. Glede na število učencev bomo sedaj oblikovali skupine, ki bodo od 2. razreda naprej starostno mešane. Za 1. razred bomo v skladu s priporočili, naj imajo učenci čim manj različnih učiteljev, oblikovali homogene skupine. Učenci se bodo združevali le zadnje ure. Starše bomo prosili, naj po otroke pridejo po končani dejavnosti, da bodo te lahko potekale nemoteno in brez prekinitev.

V sklopu RaP-a bomo v času glavnega odmora učencem ponudili štiri različne prostore (knjižnica, avla, atrij, telovadnica), kjer se bodo izvajale različne dejavnosti. V tem času bo možno tudi prehajanje iz ene dejavnosti v drugo. Zaradi naraščajoče vedenjske problematike je predvideno tedensko izvajanje ur oddelčne skupnosti, na katerih bomo v sodelovanju s šolsko svetovalno službo, učence okrepili na področju socialnih veščin. Spremembe bodo nastale tudi v urniku zvonjenja (kosilo, glavni odmor).

Na vprašanje, koliko učiteljev bo vpleteno v izvajanje RaP-a ter kakšen je bil odziv s strani učiteljev, ravnateljica odgovori, da bo v koncept vpletena večina učiteljev. Te dejavnosti lahko učitelji izvajajo kot sistematizirane ali pa znotraj tretjega stebra, plačane pa bodo glede na plačni razred učitelja. Na področju kadra ne pričakuje težav. Vključitev poteka na prostovoljni ravni, večinoma je bil odziv s strani učiteljev pozitiven.

Gospod Kavčič izpostavi problem obveščanja, saj meni, da starši niso najbolje razumeli navodil in prijavnice, ki jim je bila poslana. Ravnateljica pove, da smo staršem ves čas na voljo za dodatna pojasnila. Podan je bil predlog, da bi bila navodila ter prijavnica dostopna tudi na spletni strani šole, ravnateljica odvrne, da se bomo v prihodnje poslužili elektronske oblike.

Člani sveta so soglasno sprejeli sklep:

Sklep 2: Svet OŠ F. S. Finžgarja Lesce je seznanjen z izvedbo razširjenega programa v šolskem letu 2024/25.

Ad 3: Posodobitve Pravil šolske prehrane

Gospa Barbara Vevar, vodja šolske prehrane, je predstavila posodobitve Pravil šolske prehrane. Izpostavila je področja, ki jih dokument ureja ter glavne cilje posodobitve pravil.

Pri delovanju skupine za prehrano je izpostavila spremembo, ki pravi, da je naloga skupine, da o svojem delu poroča v Poročilu o delu šole. V poročilu predstavi analizo preverjanja stopnje zadovoljstva

učencev s šolsko prehrano ter dejavnosti, ki jih je skupina izvajala. Do sprememb je prišlo pri odjavi obrokov, ki bo potekala preko eAsistenta, izjemoma tudi telefonsko. Odjava bo veljavna za tisti dan, če bo narejena do 8.00 ure. Poudarila je tudi, da je odjava obroka dolžnost staršev. V nadaljevanju je pojasnila spremembe v načinu evidentiranja prevzema kosil. Velja, da učenec, ki je prijavljen na kosilo, prejme evidenčno kartico, s katero kosilo prevzame. Za evidenčno kartico je odgovoren učenec sam. V primeru, da kartico pozabi, v tajništvu šole prevzame obrazec, s katerim dokaže, da je do kosila upravičen. Tako lahko učenec ročno prevzame kosilo. V prihodnje bo začelo veljati pravilo, da v kolikor bo učenec trikrat zapored pozabil kartico, mu bo šola avtomatsko naročila novo. Pred tem bo o naročilu obvestila starše, ki bodo krili stroške izdelave nadomestne kartice. Do sprememb je prišlo tudi na področju plačevanja oz. neplačevanja obrokov. Na Svetu staršev je bil dopolnjen in oblikovan naslednji predlog. V kolikor starši ne bodo plačali stroškov za šolsko prehrano do roka zapadlosti opomina, se bo učencu omogočil prevzem šolske malice, ne pa tudi prevzem ostalih obrokov. Pred izvedbo tega ukrepa bodo starši prejeli obvestilo in opomin, ugotovila se bo plačilna sposobnost staršev ter razlogi za neplačevanje.

Člani sveta so soglasno sprejeli sklep:

Sklep 3: Svet OŠ F. S. Finžgarja Lesce je seznanjen s posodobitvami Pravil šolske prehrane in jih sprejema.

Ad 4: Analiza ankete o prehrani

Gospa Barbara Vevar je predstavila analizo ankete o prehrani, ki so jo reševali učenci po razredih ter starši.

Na matični šoli je anketo rešilo 97 staršev ter 264 učencev. Rezultati so pokazali, da velik delež učencev doma ne zajtrkuje. S šolsko malico so večinoma zadovoljni, to je odvisno tudi od tega katero hrano jim ponudimo. Kot hrano, ki jim je najbolj všeč so navedli pico, hamburger, hot dog, sendvič in tunin namaz. Pri kosilu se je izkazalo, da ni veliko odpadkov, kar učenci vzamejo tudi pojedjo, pogosto pa ne vzamejo solate. Kot najljubše jedi za kosilo so navedli lazanjo, pečenega piščanca, testenine in palačinke. Pod želje katere jedi bi hoteli jesti, so navedli tisto, kar večinoma že ponujamo, zaznavajo pa, da pojedjo premalo zelenjave. Želijo si večjega nabora napitkov. Splošno zadovoljstvo učencev s šolsko prehrano je 3,3. Stopnja zadovoljstva začne upadati na predmetni stopnji.

Na podružnični šoli je anketo rešilo 29 staršev ter 63 učencev. Rezultati so pokazali, da večji delež učencev redno ali zelo pogosto zajtrkuje doma. S šolsko malico so večinoma zadovoljni, zelo malo je ostankov. 15% jih ni prijavljenih na šolsko kosilo, tisti, ki pa so, zelo dobro pojedjo kosilo, z njim so zelo zadovoljni. Želijo si več zelenjave. Všeč jim je, da so vključeni v šolsko prehrano. Doma naberejo bezeg, ga prinesejo v šolo, kuharica pa nato pripravi bezgov sirup. Tako naredijo tudi z drobnjakom, kuharica pripravi drobnjakov namaz. Ta je bil naveden kot ena izmed najljubših jedi za šolsko malico. Splošno zadovoljstvo učencev s šolsko prehrano je 4,5.

Kar se tiče usmeritve za naprej, je na matični šoli potrebno urediti porcijske normative ter povečati raznolikost zelenjave in napitkov. Tudi na podružnični šoli je potrebno povečati raznolikost zelenjave, predvsem pa ohranjati trenutno kakovost zadovoljstva učencev.

Pojavi se vprašanje o količini ter velikosti porcij, ki jo učenci dobijo. Učenci na predmetni stopnji potrebujejo večjo količino hrane kot učenci na razredni stopnji. Gospa Vevar pove, da bodo po novem v smernicah opredeljeni porcijski normativi, vedno pa gredo lahko učenci v kuhinjo po dodatno hrano.

Izpostavljeno je bilo, da učenci po šolski malici zelo hitro postanejo lačni. Obstaja možnost, da bo zaradi uvajanja koncepta RaP prišlo do spremembe urnika tudi pri prehrani. V tem primeru bi učenci na predmetni stopnji imeli možnost iti na kosilo že v času daljšega odmora, od 12. ure naprej.

Člani sveta so soglasno sprejeli spodnji sklep:

Sklep 4: Svet OŠ F. S. Finžgarja Lesce je seznanjen z analizo ankete o šolski prehrani.

Ad 5: Razno, predlogi, pobude

Gospod Kavčič pove, da je bila na Svetu staršev podana pobuda, da bi v sklopu dni dejavnosti za vsako triado organizirali dodaten izlet izven lokalnega okolja.

Pojavi se vprašanje o letošnjih rezultatih Nacionalnega preverjanja znanja. Ravnateljica pove, da uradnih rezultatov še nimamo, analiza še ni bila opravljena.

Gospod Justin izpostavi, da je v mesecu maju v sklopu krajevnega praznika v vrtcu in v šoli Begunje potekal natečaj Moje Begunje. Otroci so na temo kako vidijo Begunje v prihodnosti ustvarili kar nekaj izdelkov, ki so dostopni na spletni strani Krajevne skupnosti Begunje na Gorenjskem. Na prireditvi v sklopu krajevnega praznika je bila predstavljena tudi idejna zasnova igrišča v Begunjah. Po besedah župana občine Radovljica naj bi se igrišče odprlo z začetkom šolskega leta 2024/25. Gospod Justin pove, da razpis še ni bil oddan.

Pojavi se vprašanje glede stopnje zadovoljstva financiranja šole s strani občine Radovljica ter s strani Ministrstva za šolstvo. Ravnateljica pove, da smo zadovoljni z vsemi sredstvi, ki nam jih namenijo, potrebe pa so še vedno velike. Kot projekta, za katera bi potrebovali nekaj dodatnih financ izpostavi obnovitev kuhinje v Lescah ter prenovo igrišča v Begunjah.

Ga. Kordiš se zahvali članom sveta šole za sodelovanje v tem mandatnem obdobju.

Zapisa: Mateja Lahajnar, svet. del.



Mojca Kordiš, predsednica sveta šole

